

SZINAPSZIS+ MENTORPROGRAM PÁLYÁZATI KIÍRÁS

2024/2025. tanév

A Pécsi Tudományegyetem (továbbiakban: PTE) Tehetségtanácsa a 2024/2025-ös tanévre pályázatot ír ki a SZINAPSZIS+ Mentorprogramban (továbbiakban: Program) történő részvételre. A Program célja, hogy tehetségsegítő hidat képezzen a középiskola és az egyetem között, a középiskolás tehetségeket a PTE-re vonzza, és korán bekapcsolja az egyetemi tehetséggondozásba. A Program adminisztratív ügyintézéséért a Hallgatói Szolgáltatási Központ (továbbiakban: HSZK) felel.

A pályázók köre:

A Programba mentorálnak jelentkezhet minden olyan középiskolai tanuló, aki vállalja, hogy középiskolai tanulmányai mellett bekapcsolódik a Program munkájába, a hallgatómentorával összeállított szakmai munkaterv eseményein, valamint a PTE HSZK rendezvényein részt vesz, továbbá hallgatómentorával közös dokumentumban 7 hónapos tevékenységéről beszámol. A Programban 50 mentorált vehet részt.

A Programba hallgatómentornak jelentkezhet a PTE minden aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező, teljes idejű, alapszakos, mesterszakos vagy osztatlan képzésben részt vevő nappali tagozatos hallgatója, aki PTE szakkollégiumi tagsággal rendelkezik, valamint a hallgatómentori tevékenységért járó ösztöndíj időtartamára a PTE-vel alapszakos, mesterszakos vagy osztatlan képzésre vonatkozó hallgatói jogviszonyát és a Szakkollégiumi tagságát fenntartja. A Program munkanyelve magyar, emiatt nem magyar képzésben résztvevő hallgató jelentkezése esetén a magyar nyelvtudás igazolása szükséges és a pályázati dokumentációt magyar nyelven szükséges elkészíteni. A Programban 50 hallgatómentor vehet részt.

A pályázat benyújtásának módja, csatolandó dokumentumok:

A pályázatokat a PTE kizárólag elektronikus úton fogadja az alábbi linkeken keresztül.

Pályázati űrlap középiskolás mentoráltak számára: <https://forms.office.com/e/ys3Jm78GhP>

- A mentorált diákok jelentkezéséhez kizárólag az űrlap kitöltése szükséges.
- Az űrlap kitöltése mellett a 18 éven aluli jelentkezők esetében a „SZINAPSZIS+ Jelentkezési lap 18 év alatti.docx” kitöltése, aláírása és megküldése a tehetseg.hszk@pte.hu címre.

Pályázati űrlap egyetemi hallgatómentorok számára: <https://forms.office.com/e/7D4mBbLKxa>

- Az elektronikus pályázati űrlap kitöltése az alapadatokkal, a pályázat beadását megelőző időszakban megvalósított tevékenységek felsorolásával.
- A mentorhallgatói pályázatok pontozása jelen pályázati kiírás mellékleteként elérhető pontozási szempontrendszer alapján történik.
- A pályázati eljárás során a kiírást megelőző két szemeszterben elért szakmai tevékenységek vehetők figyelembe.

- Tanulmányi eredmények (az utolsó két lezárt félév tanulmányi eredményeivel (korrigált kreditindex) lehet pályázni.)
- A pontozásban elszámolni kívánt eredményeket alátámasztó dokumentumok, igazolások szkennelt verziója, amelyeket a pályázati űrlap kitöltése során szükséges csatolni. A dokumentumokat a pontozási szempontrendszer kategóriája alapján elszámolandó tevékenység szerint kérjük megnevezni (pl. nyelvvizsga bizonyítvány esetében: II_angol_C1.pdf)
- Nyertes pályázatok esetén, 2024. szeptember 20-ig szükséges a félév aktiválása. Az aktív hallgatói jogviszonyt a HSZK központilag ellenőrzi.

A Program részeként a jelentkező mentoráltak mellé az érdeklődési körüknek megfelelően kerülnek a mentorok beosztásra. Erre való tekintettel kérjük a jelentkezési űrlap minél pontosabb kitöltését.

A Program lehetőséget biztosít, hogy a mentorált és mentora közösen jelentkezzen. Ilyen esetben is mindkét félnek szükséges regisztrálnia rá vonatkozó a jelentkezési űrlapon és az űrlap erre vonatkozó kérdésénél (12. számú) a mentoráltra vagy mentorra vonatkozó igényét rögzítenie.

A párban történő jelentkezés esetében a mentorálnak és a mentornak is sikeresen szükséges pályáznia. Amennyiben az egyik fél sikertelenül pályázna, úgy a másik félnek lehetősége van a pályázatban való részvételéről lemondania. Amennyiben részvételi szándékát fenntartja, úgy az érdeklődési körük szerint kerül kijelölésre a mentoráltja vagy a mentora.

A párban történő pályázás nem jelent előnyt a bírálat során.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. június 28., péntek 12 óra 00 perc

Az eljárás során hiánypótlásra nincs lehetőség.

Kizáró okok:

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a pályázat **érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül**, ha

- a pályázó nem felel meg a pályázati kiírásnak;
- a pályázat a benyújtási határidőt követően érkezik be;
- a pályázó korábbi Szinapszis vagy SZINAPSZIS+ ösztöndíjasként nem tett eleget a beszámolási kötelezettségének.

A pályázat értékelése:

Az érvényes mentorált pályázatokat a jelentkezés időpontja alapján rangsorolja a Tehetségtanács.

Az érvényes hallgatómentori pályázatokat a hallgató pályázati űrlapon megadott eredményei alapján a Kari Bizottság értékeli és rangsorolja a Tehetségtanács által meghatározott pontrendszer szerint.

A benyújtott pályázatot a HSZK formai ellenőrzése után a Kari Bizottság értékeli, mely három tagból áll. Tagja:

- a kar tudományos vagy oktatási dékánhelyettese (pontozási joggal, a bizottság elnökeként),
- a kar vezetése által kijelölt, a tehetséggondozás területén (TDK, szakkollégium) tapasztalatokkal rendelkező oktató (pontozási joggal),
- a kari Hallgatói Önkormányzat (HÖK) által delegált tag (pontozási joggal).

A Kari Bizottság üléséről jegyzőkönyv készül.

Az ösztöndíj odaítéléséről jelen pályázati kiírás mellékleteként elérhető pontozási szempontrendszer alapján a Tehetségtanács dönt. A nem magyar képzésben résztvevő hallgatók esetében a kari bizottság ellenőrzi a magyar nyelvre vonatkozó követelményeket.

Nyertes pályázó ösztöndíjról történő lemondása vagy egyéb okból történő ösztöndíjtól való elesése (pl. aktív hallgatói jogviszony megszűnése, beszámolási kötelezettség határidejének elmulasztása, beszámoló nem kerül elfogadásra) esetén az ösztöndíjas helyek betöltése érdekében a Tehetségtanács tartaléklistát hoz létre, amelyre a pályázatot el nem nyerő pályázók kerülnek fel a pályázatokra kapott pontszám szerint csökkenő sorrendben. A tartaléklista létszáma nem haladhatja meg az ösztöndíjas helyek számának 50%-át. A tartaléklistáról történő bekerülés a pályázás során elért pontsorrend alapján valósul meg. A kieső nyertes pályázó helyére a tartaléklistáról történő belépésre 2025. február 1-ig van lehetőség.

A pályázatok elbírálásának határideje: legkésőbb 2024. augusztus 1.

A pályázók emailben kapnak értesítést az elbírálást követően a pályázat eredményéről legkésőbb 2024. szeptember 1-ig.

Ösztöndíj, vállalások:

A Programba való bekerülés esetén az egyéni munkát támogató ösztöndíj a hallgatómentorok részére 7 hónapra (októbertől áprilisig) szól. Az Ösztöndíj havi összege megegyezik a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj mindenkor havi összegével (a kiírás időpontjában 40.000 Ft), amelynek feltétele a beszámolók benyújtása az előzetesen megszabott határidőig. Az Ösztöndíj kifizetése havi rendszerességgel, az első kifizetés várható ideje november közepe.

A Programba bekerülő középiskolás mentoráltak ösztöndíjban nem részesülnek.

A Programba bekerülő hallgatómentor vállalja, hogy mentori munkatervet készít az ösztöndíjas időszakra (7 hónapra) vonatkozóan. A munkatervben ismerteti a tervezett mentori tevékenységeket és azok indoklását. A munkaterv elkészítése során a pályázati kiírás mellékletét képező sablont szükséges használni.

A Programba bekerülő hallgatómentor vállalja, hogy középiskolákban népszerűsíti a Programot, a Programhoz kapcsolódó tehetséges diákokkal folyamatosan tartja a kapcsolatot, havonta legalább 2 alkalommal egyéni mentorálási alkalmat biztosít a mentoráltaknak és segíti a középiskolásokat abban, hogy megismerjék a PTE-n működő tudományos műhelyek, szakmai és kutatócsoportok, tudományos ismeretterjesztő konferenciák világának felfedezésében. Felkérésre a hallgatómentor a Tehetségnap vagy a Mentornap alkalmával előadást tart, részt vesz a Hallgatói Szolgáltatási Központ rendezvényeinek megvalósításában.

A hallgatómentor a középiskolás mentoráltakkal történő közös munkájáról az október, november, december hónapokról 2025. január 17-ig majd a január, február, március, április hónapokról 2025. május 16-ig tájékoztatást ad a Hallgatói Szolgáltatási Központ munkatársainak. A mentori beszámolók benyújtására kizárólag elektronikus úton, a tehetseg.hszk@pte.hu címre megküldve van lehetőség. A



beszámolók elkészítése során a pályázati kiírás mellékletét képező sablont szükséges használni.
A beszámolók jóváhagyásáról a HSZK javaslata alapján a Tehetségtanács dönt.

A Programba bekerült mentorált vállalja, hogy félévente 1 alkalommal részt vesz az egyetemi látóutakon, amely összegyűjtési rendezvény keretében a PTE egy kiemelkedő tudományos/szakmai aspektusával és ezáltal jeles kutatójával/szakemberével ismerkedhet meg.

A Programba bekerült mentorhallgatók vállalják, hogy részt vesznek a Program nyitóeseményén és záróeseményén, amelynek időpontjáról előzetes tájékoztatást kapnak. Ezen események várhatóan az ösztöndíjas időszakon kívül, de a tanéven belül kerülnek megrendezésre.

Jogorvoslat:

A pályázati döntéssel szemben a hallgató a közléstől, illetve a tudomásszerzéstől számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet. A fellebbezést a Tehetségtanácshoz kell benyújtani és csatolni kell a megtámadott határozatot, valamint a kérelemben foglaltakat alátámasztó dokumentumokat. Az elsőfokú döntést hozó szerv saját hatáskörben korábbi határozatát módosíthatja, kijavíthatja, visszavonhatja vagy felterjeszheti a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz elbírálásra.

Amennyiben a pályázati űrlap kitöltése során kérdése merülne fel, forduljon bizalommal a HSZK munkatársaihoz a tehetseg.hszk@pte.hu címen.

Kelt: Pécs, 2024. május 28.

Dr. Horváth Györgyi
elnök
Pécsi Tudományegyetem
Tehetségtanács

Záradék:

Alulírott dr. Miseta Attila, mint a Pécsi Tudományegyetem rektora a pályázati kiírást jóváhagyom.

Dr. Miseta Attila
rektor
Pécsi Tudományegyetem

